



## 安信担保 投资新渠道

随着人们理财意识的不断提高，理财需求的不断扩大，市场上各种各样的投资渠道和理财产品层出不穷。该怎样选择一种安全稳定、收益又高的理财产品呢？安信担保公司为广大市民，特别是中老年朋友提供了一个全新的投资新渠道——民间借贷担保投资。

民间借贷担保投资就是投资人将自己的闲散资金，借给经过担保公司严格考察、具有足够还款能力的中小企业，从而实现投资收益的最大化，风险的最小化，达到资产保值增值的目的。郑州市安信投资担保有限公司对需要融资的中小企业的资信能力、经营状况、借款用途、还款来源等方面进行全面的调查，从中筛选出优质企业推荐给投资人，并由企业、投资人、安信公司签订三方合同，安信公司提供全程服务和监控，如果借款人不能按期还款，安信公司在三个工作日内代为偿还。

该业务具有以下特点：1. 安全合法。安信公司的专业服务为您的资金安全保驾护航，全程均有律师跟踪服务。2. 回报较高，享受中国经济高速增长盛宴。3. 省心省力，长期稳定，是广大居民投资的好方式。4. 流动性强，更具人性化。期限从一个月到一年均可，灵活方便。  
安信



# 债市投资机会逐步显现

## 建信稳定增利基金经理 汪沛

□晚报记者 来从严

目前国内股票市场的波动和风险比较大，偏股型基金的净值缩水现象也比较严重，于是有不少投资者偏向于选择债券基金这类风险较低的投资品种。对此，建信稳定增利基金经理汪沛表示，债市投资机会逐步显现。

在目前的行情下，有投资者认为买债券型基金是越纯越好，但也有投资者认为还是配置一些有股票仓位的债券型基金。对此，汪沛表示，不同类型的基金产品之间没有好坏之分，只有不同的风险收益特性。如果能够主动买股票的债券基金，相对来说基金净值的波动性有可能会大一些。

“这主要还是取决于投资者本身的偏好。因为投资者可以选择买债券基金，再配一些股

票型基金，也可以买一些本身带一些主动投资股票的债券型基金，根据自己的仓位的配置，把不同类型基金进行配比。”汪沛说。

以固定收益资产为主的债券型基金，它在风险收益定位上是属于中低风险度的产品。相应的来说，它的长期平均收益率就比股票型基金和混合型基金低。债券型基金的好处就是波动性和风险度相对小一些。债券基金配置的比重跟不同的投资者的风险偏好，以及其他因素，比如家庭年龄结构等都有关系，原则上，风险厌恶程度越高，年龄越大的投资者，持有债券基金的比例应该越高，周期也相应更长些。

“因此，无论是积极型还是保守型的投资者，此时在投资组合中加入打新型纯债基金无疑能够起到分散组合风险，获取稳健收益的作用。”



## 多数保本基金，只有在募集期认购才保本 保本基金“保本”有前提

认购才保本，而在基金成立之后申购保本基金，即使持有至到期也不能享有基金的保本条款。

因此，基民投资保本基金的时候，一定要先考察所投资的保本基金的保本期有多长，应充分考虑保本期是否与自身的投资周期相匹配。否则不仅要自己承担基金净值波动带来的风险，不能保证不赔钱，而且还需要支付一定的赎回费用，赎回费率通常会高于普通的股票方向开放式基金。

### 提醒一：早出晚进不保本

投资保本基金并不意味着本金时时刻刻都有保障，投资者只有在认购期购买并持有至到期，才能享有当期的保本。如果投资者在保本期到期前因急需资金而提前赎回，则只能按当时净值赎回手中所持有的基金份额，如有亏损则需自己承担亏损部分。

另外，目前多数的保本基金，只有在募集期

虽然保本基金可以保证投资者在持有至到期后至少得到本金或净额，但投资者也不能忘记利率和CPI的存在。

举例说，投资者将1元钱存入银行，3年

后，如果不考虑目前还处于加息周期的因素，以4%的年利率计算，3年后可拿回1.12元；如果3年后保本收回1元，实际上每1元钱就已损失了0.12元的利息收入。而如果以年通胀率5%计算，投资100万元即使全保本，10年后的实际价值也就只有61.39万元，通胀本身就会侵蚀近40%的本金。去年，我国通货膨胀率为4.8%，按此通胀水平来说，保本基金在不亏损的同时，能获得约5%的收益率，才算做到保值。

不过，从过去的运作情况看，保本基金基本上都做到了保本保值。按晨星截至今年5月30日的统计，最近一年在运作的三只保本基金回报率分别是：南方避险7.36%、国泰金鹿保本10.99%、银华保本12.27%。  
吴红

### 基金支招

## 走出基金定投的误区

误区之一：任何基金都适合定投

定投虽能平均成本，控制风险，但也不是所有的基金都适合。一些投资者对基金类型和风险收益特征缺乏了解，以为所有类型的基金都能够定投，从而选择了错误的基金进行定投。货币型、债券型基金收益一般较稳定，并且波动性相对较小，定投和一次性投资效果差距不是太大，而股票型、混合型基金长期收益相对较高、波动较大，更加适合基金定投。

误区之二：漏存误存后协议失效

许多投资者由于对未来现金的需求估计不足，或忘记提前存款等因素，造成基金定投无法正常扣款，这时有的投资者认为这是自己违约，定投就失效了。其实，部分基金公司和银行规定，如当日法定交易时间投资人的资金账

户余额不足，银行系统会自动于次日继续扣款直到月末，并按实际扣款当日基金份额净值计算确认份额。所以，当月扣款不成功也不要紧，只要尽快在账户内存钱（三个月内）就可继续参加定投。如中海基金在交行开通旗下基金的定投业务，因投资者账户内资金余额不足，未能于约定扣款日进行足额扣款，则视作投资者放弃当期定期定额申购业务的扣款和申购，下期继续扣款。一旦因投资者账户内余额不足导致连续三次扣款不成功，则自动终止定期定额申购业务，投资者如想继续定期定额申购，则需重新办理申请。

基金定投是一种不错的投资方式。了解了基金定投的一些误区后，就要正确对待、合理规划，让基金定投为您的财富增值插上飞翔的翅膀。

### 基金资讯

## 广发核心精选基金发行

6月12日起，广发基金管理公司旗下广发核心精选基金正式发行，投资者可通过工行、农行、建行、交行、招商、民生、中信、光大、浦发及广发证券等各大券商网点认购。广发核心精选基金为广发基金管理公司所管理的第9只基金产品，在产品设计上，该基金采用了“核心—卫星”的投资策略，“核心”是指将80%的股票资产通过精选沪深300成份股进行投资，以获得与目标指数相当或略高于目标指数的收益；“卫星”是指将20%的股票资产通过适度提前把握市场热点精选个股，提高“卫星股票”的投资收益率。

## 银华保本增值基金分红

银华基金管理公司发布公告称，旗下银华保本增值基金将于6月13日进行分红，每10份基金单位派发红利1.4元，权益登记日、除息日为6月12日，红利发放日为6月13日。这也是该基金进入第二个保本期后的首次分红。据银河证券最新数据显示，截至2008年5月30日，银华保本增值基金自第二个保本期（2007年3月2日）以来的累计净值增长率为15.93%。业内人士表示，今年以来市场呈现明显的震荡走势，保本基金等低风险产品开始显现出其“避风港”效应。

## 易方达基金推出定投优惠

易方达基金增加光大银行代理旗下易方达平稳增长、策略成长、价值精选、价值成长等11只开放式基金的销售业务，并开通除易方达增强回报以外的10只开放式基金的定投业务。投资者通过中国光大银行网上银行申购易方达部分基金并扣款成功，申购费折扣率为六折。除此之外，易方达基金今年以来联合多家银行推出了定投优惠。在当前市场反复震荡、后市存在较多不确定因素的情况下，基金定投已逐渐成为投资者首选的理财方式之一，通过定期、定额、持续的投资，投资者从而达到摊低成本、累积财富的目的。

**中国南方航空 CHINA SOUTHERN**

24小时订票热线：

**96677**  
省内直拨/市话收费  
**400-65-96677**  
国内直拨/市话收费

国际航协代码：08310702

郑州—深圳 280元起 郑州—广州 200元起  
郑州—上海 240元起 郑州—北京 170元起  
郑州—新加坡 1400元起 郑州—悉尼 3300元起  
郑州—首尔 800元起 郑州—釜山 900元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠  
郑州机场增加郑州—北京、郑州—大连、郑州—南宁航班班次  
温馨提醒：上述航线优惠均需提前定购  
以上价格不含机场建设费和燃油费等税资

**河南梅苑航空服务有限公司**  
Http://www.65622222.com

IATA 国际机票